
   

ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі 

змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: Міністерство освіти і науки України; пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135; код за 

ЄДРПОУ – 38621185; категорія замовника – орган державної влади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Послуги 

з технічної підтримки програмного забезпечення АСКОД у складі системи електронного 

документообігу МОН (код ДК 021:2015 – 72260000-5 Послуги, пов’язані з програмним 

забезпеченням). 

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2025-03-04-013698-a.   

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
 Закупівля послуги з технічної підтримки програмного забезпечення АСКОД у складі системи 

електронного документообігу (далі – СЕД) на базі ліцензійного програмного забезпечення АСКОД 

МОН ( код ДК 021:2015 – 72260000-5 Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням) обумовлена 

необхідністю подальшого поліпшення базової конфігурації СЕД МОН АСКОД, супроводження 

відповідного програмного забезпечення та необхідністю мати можливість безперервної роботи з 

документами у паперовій та електронній формі в Міністерстві освіти і науки України.  

Послуги повинні відповідати таким вимогам: 

 Надання технічної підтримки програмного забезпечення АСКОД, включаючи усунення збоїв, 

оновлення та налаштування функціоналу. 

 Забезпечення безперервної роботи системи електронного документообігу, що критично 

важливо для оперативного документообігу МОН. 

 Надання консультаційної та інформаційної підтримки користувачам системи. 

 Відповідність вимогам інформаційної безпеки та нормативним документам щодо 

функціонування державних інформаційних систем. 

 Виконання робіт кваліфікованими спеціалістами з досвідом обслуговування подібних систем. 

Закупівля послуг з технічної підтримки програмного забезпечення АСКОД у складі системи 

електронного документообігу МОН є необхідною для забезпечення стабільної та ефективної роботи 

електронного документообігу. Це дозволить уникнути простоїв, своєчасно усувати технічні 

проблеми та підвищити ефективність управління документами в Міністерстві освіти і науки України. 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» за КПКВК 2201010 

«Загальне керівництво та управління у сфері освіти і науки» відповідно до бюджетного запиту на 

2025 рік. 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість Послуги з 

технічної підтримки програмного забезпечення АСКОД у складі системи електронного 

документообігу МОН  становить   578304,00 грн. (п’ятсот сімдесят вісім тисяч триста чотири грн 00 

коп.), з ПДВ та  розрахована з урахуванням наданих послуг  в попередніх роках та з урахуванням 

обсягу робіт, зазначених в технічних вимогах до проекту Договору. 

7. Процедура закупівлі: Враховуючи те, що надавачем послуг є лише певний суб'єкт 

господарювання, закупівля електронних комунікаційних послуг (місцеві та міжміські розмови) 

здійснюється без використання електронної системи закупівель у АТ "ІнфоПлюс" відповідно до 

абзацу 5 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.10.2022 № 1178: «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 

виключно певним суб'єктом господарювання у випадку необхідності захисту прав інтелектуальної 

власності».  
 


